

## 心底的伤痕



几年前的一个炎热夏日，在美国佛罗里达州南部，有个小男孩贪图凉快，决定去自家房子后面的池塘中游泳。他急不及待想投入清凉的水中，边跑边脱掉鞋子、袜子和衬衣，一头扎进了水里，往池中游去。

天啊！他竟没察觉到有一头鳄鱼朝岸边游来。小男孩的母亲当时在窗口眺望，目睹那头鳄鱼渐渐逼近孩子。她极度惊恐，迅速奔向池塘，声嘶力竭地呼喊孩子回来。

听到母亲的尖叫，孩子意识到了危险，立即掉头向岸边的母亲游去。很可惜的，他刚抵达岸边时，鳄鱼已经一口咬着他的腿，母亲也正好抓住儿子的手臂，于是母亲和鳄鱼之间展开了一场不可思议的拔河较量。

鳄鱼的力气显然要比母亲强大得多，可是母亲对儿子的爱心激发出一股神圣的力量，双方一时相持不下。就在这万分危急的关头，一名农夫恰巧驾车经过，听见呼救声，立刻停车并开枪打死了鳄鱼。

值得庆幸的是，经过数周的治疗，小男孩存活了下来。他的腿上刻下了鳄鱼袭击的累累疤痕，双臂上也留下母亲在生死关头牢牢抓住他的深深抓痕。

事后，小男孩接受报社记者的采访。记者要求他出示身上的疤痕，小男孩很大方的展示双腿的伤疤，同时也很自豪的炫耀臂上的疤痕，“瞧瞧我的手臂，我有很棒的疤痕，这是妈妈拒绝放弃我的烙印！”

小男孩的故事，你和我都能感同身受；其实我们每个人身上都有伤疤，当然并不是被鳄鱼所咬的，而是过往的痛苦经历所留下的烙印。其中一些疤痕是如此难看，让人深感懊悔。但是有些疤痕是因为上帝拒绝放弃我们而造成的。在我们的奋斗过程中，祂紧捉住我们，才留下了这些疤痕。



神以种种方法保护我们，加持我们，而我们往往因无知和大意而陷入险境。人生的水塘中猛兽繁多，内心的敌人无时无刻不在等待着袭击 - 在随后的搏斗中，如果神给你留下圣爱的伤痕，感恩吧！祂过去没有放弃你，将来也会救助你。

圣哲赛峇峇说，“不管怎样，你总是属于我的，我不会放弃你。不论你在何处，你与我近在咫尺，永远在我的保护范围内。”

“不论你往何处，我与你同在，指示你的每一步。将来你必会体验到我不同的化身，我待你如己，宠爱有加。我会保护你，如同眼皮之保护眼睛一样。”

对祂坚信不移，抛开烦恼，笑看人生，因为神永远对我们不离不弃。

马来西亚沙迪亚赛理事会

原著/图：Radio Sai Listeners' Journal, Vol 6, Issue 3, March 2008

译：中文组